

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于binance官方和binance中国的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

你好，币安交易所于2017年7月成立，是一家数字资产交易的区块链公司。在中国创立，服务器已经移到了美国。

币安是赵长鹏创立的全球加密货币交易所。为用户提供更安全、便捷的区块链资产交易服务，聚合全球优质区块链资产，致力于打造世界一流的区块链资产交易平台，已提供超过100种加密货币的交易平台。

2021年1月29日，币安推出币安支付，用户可以直接用加密货币支付。2021年3月，区块链交易平台币安被美国调查。同年3月11日，币安官方微博账号被封。

币安生态系统包括区块链资产交易平台——币安交易平台、币安链、币安DEX、币安学院、币安矿池、币安研究院、币安慈善基金会、币安x、信托钱包、币安云，已在乌干达、泽西岛、新加坡、美国等地建立法币交易所

作为币安开放平台的重要组成部分，币安经纪业务旨在帮助更多交易平台快速启动，整合市场资源，共同维护和升级全球交易生态。与券商一起，币安将着眼于更远大的目标和愿景，让有能力在市场上提供服务的平台乃至个人共同获利；券商可以借助币安的底层结构更好地吸引新客户，在节约成本的基础上降低管理风险，巩固盈利模式。

币安安全网

币安交易所是一个区块链资产交易平台。服务包括现货交易、杠杆交易等，用户覆盖全球180多个国家和地区

币安区块链研究院

币安研究：为加密货币行业的投资者提供专业的、数据驱动的洞察和分析报告，提高加密货币生态系统的透明度和信息质量，推动区块链技术自主核心技术、行业应用和治理模式的研究，构建一个区块链产业生态系统，专注于产业研究教育和专业功能培训。

币安学院：币安学院是一个全新的货币安全开放学习中心，旨在为区块链和数字货币提供一站式学习资源，通过提供相关教育文章解决互联网上区块链和虚拟货币知识的内容碎片化问题或视频。

马耳他。币安总部位于马耳他，始终坚持将用户利益放在第一位，致力于提供安全、公平、开放、高效的区块链数字资产交易环境。同时以区块链为核心，建立全方位的区块链生态系统，Binance将和Binance用户一起开创新的区块链世界，共同创造历史。

【拓展资料】

币安 (Binance)，为区块链交易平台是一个全方位的区块链生态系统，创始人赵长鹏，旨在成为区块链世界的基础构建者，推动区块链行业发展，实现价值的自由流通。旗下运营区块链资产交易平台币安网。

2021年3月，区块链交易平台币安受到美国方面的调查。同年3月11日，币安 (Binance) 的官方微博账号被封。“屎币” SHIB上线币安，十分钟涨幅超100%2021年5月10日晚7点，短短两三个月涨幅超万倍的柴犬币SHIB (俗称屎币) 上线币安交易所。结果上线仅10分钟，SHIB大涨超100%之时，币安交易所就表示，暂停所有提款。5月10日晚7点34分，币安更新状态称，所有提款已恢复。据中国基金报，币安内部人士表示，因流量过载，币安交易平台今日暂停所有提款，技术团队已进行修复，目前，平台已经恢复提现功能。coinmarketcap数据显示，SHIB24小时涨幅超70%，7天翻逾14倍。

发展历程：

2021年3月，币安宣布聘请前美国驻华大使Max Baucus担任监管顾问。

2021年3月，区块链交易平台币安受到美国方面的调查。

2021年3月11日，币安 (Binance) 的官方微博账号被封。

2021年10月13日，币安发布《关于下架C2CCNY交易区及中国大陆地区用户清查的通知》，称为响应当地政府监管政策要求，币安C2C东八区时间2021年12月31日24:00下架CNY交易区，同时将对平台用户进行清查。

2022年2月15日，加密货币交易所币安发布消息，原币安智能链 (BSC) 将更名为BNB Chain。BNB是币安交易所的平台币，以及币安智能链的生态代币。

币安 (Binance)，为区块链交易平台是一个全方位的区块链生态系统，创始人赵长鹏，旨在成为区块链世界的基础构建者，推动区块链行业发展，实现价值的自由流通。旗下运营区块链资产交易平台币安网。

币安交易平台是由赵长鹏 (CZ) 领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。为用户提供更加安全、便捷的区块链资产兑换服务，聚合全球优质区块链资产，致力于打造世界级的区块链资产交易平台。目前币安大量用户来自于海内外多个国家，币安的核心团队以及投资顾问团队也由全球多个国家的专家组成，团队实力位列行业顶尖水平。

2021年3月，区块链交易平台币安受到美国方面的调查。同年3月11日，币安 (Binance) 的官方微博账号被封。

怎么看币安智能链？

币安智能链BSC。BSC可以看做是一条与币安链并行的区块链，目前来看主要服务于币安DeFi生态，同时也让币安的双公链模式趋于完整。BSC在共识算法上有一定的创新，其采用的PoSA (Proof of Stake Authority) 共识算法，结合了委托权益证明 (DPoS) 和权威证明 (PoA) 机制的功能，建立在21个验证节点的网络上，秒级出块时间能够为DeFi协议建立高速的基础设施。币安智能链上线后，币安为BSC上的一些defi项目开设了创新版，对于币安重点看好的项目XVS、ALPHA开设了BinancePool和BinanceLanchpad，说明了币安对币智能链的资源倾斜。BSC中的智能 (smart) 一词则体现在智能合约相关的功能上：BSC支持智能合约编写功能，兼容现有的以太坊虚拟机EVM (Ethereum Virtual Machine) 以及其生态系统下的所有应用和工具，开发人员可以轻松实现以太坊DApp的迁移和部署，节省开发精力。最后，作为可以与BC进行交互的并行链，BSC原生支持跨链通讯和交易。

根据查询相关资料显示：不合法。币安是虚拟货币交易平台，国家是明令禁止虚拟货币交易的，所以违规不合法的，在官网下载APP也违规，虚拟货币是指非真实的货币。虚拟币是指互联网上面的一种虚拟出来的金钱。即高科技中代替实体货币流通的信息流或数据流。在信息技术高速发展的今天，实体货币远远不能满足人们的资金流动需求了。

具体的话，币安官方钱包Trust Wallet是一个去中心化移动钱包应用程序，界面设计简洁，安全性能也很高，而且掌握不同区块链知识水平的用户都可以通过这个钱包来使用加密货币。

另外，用于发送、接收和储存数字资产，也是一个去中心化应用程序 (dApp) 浏览器，其内置的dApp浏览器可与dApp建立通信，因此用户可以直接在智能手机或平板电脑上交易加密货币和收藏品。你可以在Google Play商店或iOS App Store下载Trust Wallet应用程序。

微博不更新币圈了是因为币圈账号停封了。

11月15日消息：币安官方微博“币安Binance”被封之后，币圈媒体“币财经”官方微博昨天也被封，微博页面显示其账号因被投诉违反法律法规和《微博社区公约》的相关规定。

目前关于账号被封，该媒体称微博客服的回复是：未知原因，永久停封。

据悉，币安官方微博“币安Binance”被封之后，页面显示该账号因被投诉违反法律法规和《微博社区公约》的相关规定，现已无法查看。对此，币安官方回应微博被封称，应该是被恶意投诉，正与新浪沟通解决。

除此之外，有微博网友称还有其它多个币圈的账号也被封，至于具体原因，微博官方尚未作出回应。

通过互动在炒币群体中建立信任基础后，大V们后续再和一些交易所或者项目方进行商务合作，推广该交易所的运营活动或者“喊单”空气币，进而变现。

此次微博封禁也就断了他们的一部分“财路”。

对于本次封禁，吃瓜网友们的态度不一，有人称“少了他们近期币圈安静了许多”，也有人辛辣讽刺这些大V们“嘴上都是主义、心里都是生意。”

binance官方是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，binance中国也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！